



ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL BUCȘANI
Proces verbal

Încheiat astăzi 13.07.2022 ora 12,00 la sediul Primăriei comunei Bucșani unde se desfășoară ședința extraordinară a Consiliului Local Bucșani convocată de domnul primar prin dispoziția nr. 97 din 05.07.2022.

Sunt prezenti următorii consilieri:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Formațiunea politică
1.	MĂNESCU SPIRIDON	PNL
2.	MÎRÎIALĂ AUREL	PNL
3.	BRATU SANDU	PNL
4.	MICU GRIGORE	PNL
5.	DOBRE FLORIN	PNL
6.	CHIVULEȚ ADRIAN	PNL
7.	ZAMFIR ALEXANDRU	PNL
8.	TREBE PROFIRU	PSD
9.	IORDACHE ANDREI	PSD
10.	NAE-PETRIȘOR MARIANA PETRUȚA	PSD
11.	VLĂDESCU ILIE	PSD

Absentează domnul consilier Toma Bogdan iar domnul consilier Rusu Afrodin este invoiat, fiind în izolare la domiciliu bolnav de COVID.

Cvorumul ședinței de consiliu este realizat la ședință fiind prezenți 11 consilieri din cei 13 consilieri locali, ce formează Consiliul local.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare. Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și procesul verbal al ședinței anterioare **este aprobat cu 11 voturi PENTRU din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință.**

Domnul Primar dă citire Raportului Comisiei de verificare privind acțiunea de verificare la sediul Primăriei comunei Bucșani, cu participarea la ședința ordinară a Consiliului Local Bucșani din data de 23.06.2022, a petiției nr. 9727/219/0.06.2022 a unui grup de consilieri locali ai comunei Bucșani (Profîru Trebe, Nae - Petrișor Mariana Petruța, etc) prin care sunt semnalate anumite aspecte referitoare la activitatea primarului comunei Bucșani, d-l Dan Pasat, precum și a anumitor consilieri PNL.

Nu sunt obiecțiuni.

În continuare d-l secretar general dă cuvântul d-lui președinte de ședință care dă citire ordinii de zi.

Nu sunt obiecții.

Se supune la vot ordinea de zi care este este aprobată cu **11 voturi PENTRU din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință.**

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de Hotărâre privind Rectificarea Bugetului local, a listei de investitii și folosirea din excedentul bugetar a sumei de 740 mii lei pentru secțiunea DEZVOLTARE, pe anul 2022
2. Proiect de Hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință pentru perioada august – octombrie 2022
3. Proiect de Hotărâre privind retragerea suprafeței de 500 mp teren pentru construirea de locuințe proprietate personală conform Legii nr. 15/2003
4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentatiei de dezmembrare a doua imobile din comuna Bucsani.
5. *DIVERSE*

Domnul președinte de ședință dă citire **primului punct al ordinii de zi:**

Proiect de Hotărâre privind Rectificarea Bugetului local, a listei de investitii și folosirea din excedentul bugetar a sumei de 740 mii lei pentru secțiunea DEZVOLTARE, pe anul 2022.

Se prezintă Referatul de aprobare al domnului primar, proiectul de hotărâre, referatul d-lui contabil, precum și avizele comisiilor de specialitate.

Nu sunt obiecții.

Se supune la vot, se aprobă hotărârea în unanimitate, cu **11 voturi PENTRU din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință**

Se trece apoi la punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de Hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință pentru perioada august–octombrie 2022

Domnul secretar general invită domnii consilieri să propună pentru desemnarea Președintelui de ședință. Ia cuvântul domnul consilier Trebe Profiru care propune pe d-na consilier Nae - Petrișor Mariana Petruța. În continuare dl consilier Mănescu Spiridon propune pe dl. consilier Zamfir Alexandru. Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot - d-na consilier Nae - Petrișor Mariana Petruța este votată de 4 consilieri locali.
- dl. consilier Zamfir Alexandru este votat de 7 consilieri locali.

În urma votului, dl. consilier Zamfir Alexandru este ales Președinte de ședință pentru perioada august–octombrie 2022 cu 7 voturi PENTRU și 4 voturi ÎMPOTRIVĂ din cei 11 consilieri prezenți la ședință. Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre. Se prezintă Referatul de aprobare al domnului primar, referatul de specialitate, precum și avizele comisiilor de specialitate.

Nu sunt obiecții.

Se supune la vot, se aprobă hotărârea cu **7 voturi PENTRU și 4 voturi ÎMPOTRIVĂ din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință**

Se trece apoi la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de Hotărâre privind retragerea suprafeței de 500 mp teren pentru construirea de locuințe proprietate personală conform Legii nr. 15/2003.

Domnul consilier Trebe spune că mai sunt persoane cărora li s-au atribuit terenuri pentru construirea de locuințe proprietate personală. Dl. Primar raspunde că se vor analiza toate suprafețele de teren precum și stadiul lucrărilor urmând ca în următoarele ședințe să se ia măsura retragerii terenurilor și pentru alți beneficiari. Dl consilier Trebe Profiru spune că se abține de la vot, la fel și ceilalți consilieri locali din partea PSD.

Domnul președinte de ședință prezintă Referatul de aprobare al domnului primar, proiectul de hotărâre, referatul d-nei președinte al Comisiei locale pentru aplicarea Legii nr. 15/2003, precum și avizele comisiilor de specialitate.

Nu mai sunt obiecții.

Se supune la vot, se aprobă hotărârea cu **7 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 4 ABȚINERI din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință.**

Se trece apoi la punctul 4 al ordinii de zi:

Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentatiei de dezmembrare a doua imobile din comuna Bucsani.

Domnul președinte de ședință prezintă Referatul de aprobare al domnului primar, proiectul de hotărâre, referatul d-nei Responsabil urbanism Câțan Mariana, precum și avizele comisiilor de specialitate.

Nu sunt obiecții.

Se supune la vot, se aprobă hotărârea în unanimitate, cu **11 voturi PENTRU din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință**

Se trece apoi la punctul 5 al ordinii de zi:

DIVERSE

Ia cuvântul dl. Primar care solicită acordul Consiliului local ca în cazul în care va crește numărul de bolnavi COVID, pe perioada pandemiei, ședințele de consiliu să se țină prin telefon. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate ca în perioada în care se va declara pandemie COVID, ședințele de consiliu să se țină prin telefon.

În continuare dl. Viceprimar solicită ca pe perioada nopții, între orele 0,00 și 04,45, furnizarea apei potabile să fie sistată nivelul apei freatice a scăzut foarte mult și se constată o accentuare a secetei pedologice.

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate.

Dl. Primar solicită de asemenea ca iluminatul public să funcționeze între orele 21,45 și 04,45, datorită faptului că prețul energiei electrice a crescut foarte mult iar prin această măsură s-ar reduce presiunea financiară asupra bugetului local.

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate.

În continuare dl. Primar informează Consiliul local despre faptul că s-au descoperit unele neconformități la amplasarea conductelor de apă, acestea fiind amplasate direct pe pământ, fără a fi dispuse pe pat de nisip cum prevede proiectul. În aceste condiții dl. Primar solicită acordul d-lor consilieri ca plata pentru aceste lucrări să nu se facă decât în urma verificărilor pentru conformitate. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate să nu se mai facă plăți până când nu se remediază neconformitățile constatate.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și se declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DOBRE FLORIN**



**CONTRASEMNEAZĂ,
p. SECRETAR GENERAL
Grimpels Nelu**